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COMUNICAT DE PRESĂ 
 

 DirecŃia Genarală a FinanŃelor Publice IalomiŃa informează contribuabilii, 
persoanele juridice şi fizice care au calitatea de angajatori sau entităŃi asimilate 
angajatorului că vor plăti contribuŃiile şi impozitele la bugetul de stat prin completarea unui 
singur formular (112) privind obligaŃiile de plată a contribuŃiilor sociale, impozitului pe venit 
şi evidenŃa nominală a persoanelor asigurate. 
 Formularul 112 va fi transmis prin intermediul internetului sau depus la ghişeul 
administaŃiilor fiscale teritoriale în a căror rază teritorială au domiciliul fiscal. 
 Prima declaraŃie unică este valabilă pentru obligaŃiile aferente lunii ianuarie şi 
va fi depusă până la data de 25 februarie, inclusiv. 
 Până la data de 1 iulie 2011 contribuabilii vor putea depune noul formular fie 
online, fie la ghişeu, în ultima situaŃie prezentând Anexa 1 semnată şi ştampilată, celelalte 
informaŃii urmând să fie livrate pe suport electronic.  
 Depunerea online presupune achiziŃionarea unui certificat electronic calificat şi 
înrolarea la organele fiscale. După data de 1 iulie 2011, depunerea online devine 
obligatorie.  
 Astfel, firmele vor completa o declaraŃie unică pentru contribuŃiile sociale şi 
impozitul pe venit, care va fi depusă la finanŃe, iar Ministerul FinanŃelor va trimite ulterior 
datele la casele de sănătate, şomaj şi pensii. 
 Prin aplicarea noii proceduri s-a renunŃat complet la formularul 102 "DeclaraŃia 
privind obligaŃiile de plată la bugetele asigurărilor sociale şi fondurilor speciale" şi la 
declaraŃiile privind evidenŃa nominală a asiguraŃilor ce trebuiau depuse la fiecare din cele 
trei instituŃii care gestionează sistemul de asigurare socială. 
 Totodată, formularul 100 "DeclaraŃia privind obligaŃiile de plată la bugetul de 
stat" nu va mai fi depus pentru impozitul pe veniturile din salarii, această informaŃie făcând 
parte din formularul 112. 
 Pentru informaŃii suplimentare vă puteŃi adresa Birourilor/Compartimentelor 
AsistenŃă Contribuabili din cadrul administaŃiilor financiare teritoriale, sau puteŃi participa la 
intruirile ce se vor desfasura astfel: 
− în zilele de 12, 18 şi 19 ianuarie 2011 la sediul DGFP Ialomita; 
− în data de 13 ianuarie 2011 la sediul AFP Urziceni; 
− în data de 20 ianuarie 2011 la sediul AFP łăndărei. 
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